



Письма редакция не комментирует, при этом ее мнение может не совпадать с точкой зрения автора. Пишите нам: улица Луначарского, 2, «ВК»; v-kotlas@yandex.ru. Анонимки не публикуются.

Гордимся вами, земляки!

Е. ЛАПИНА

зав. библиотекой-филиалом № 8

20 марта в библиотеке-филиале № 8 имени Э. Бояршиновой состоялся вечер трудовой славы «Гордимся вами, земляки!», посвященный жителям Лименды, имеющим награды за доблестный труд.

На вечере прозвучали имена заводчан, удостоенных ордена Ленина, ордена Красной Звезды, ордена Почета, ордена Трудовой Славы, ордена Трудового Красного Знамени, ордена Октябрьской Революции, медалей «За трудовую доблесть» и «За трудовое отличие».

Воспоминаниями о трудовой биографии поделились Анатолий Иванович Залесов, Николай Васильевич Тюшов, Василий Александрович Шадрин, Анатолий Иванович Бубнов,



Алексей Васильевич Щеголев, Валентина Васильевна Шлеменкова. Об истории лимендской лесобазы и ее славных тружениках рассказала Нина Алексеевна Щеголева. О трудовых традициях и трудовых свершениях коллектива Лимендского судоремонтно-судостроительно-

го завода на разных этапах его развития вспоминали Зинаида Алексеевна Шастина, Генриетта Петровна Круглова и многие другие. О медработниках, оставивших благодарную память в сердцах жителей Лименды, рассказала Надежда Ивановна Кузнецова.

Весь вечер был пронизан музыкой. В исполнении ансамбля «Тальяночка» звучали песни о славном трудовом прошлом, о рабочей доблести, о заводской проходной, давшей путевку в жизнь, о семье, любви и верности. Светлели лица ветеранов труда, и весь зал подхватывал слова любимых песен. Красиво и слаженно пели под гармонь, награждали аплодисментами певцов и гармонистов. Гармонисты Нина Анатольевна Тетерина, Алексей Серебров и юный Михаил Вяткин заряжали сердца энергией и радостью. Солисты Юрий Павлович Ильин, Михаил Аркадьевич Ипатов, Николай Васильевич Тюшов, Ольга Николаевна Хуторная, Алевтина Николаевна Дементьева вселяли в людей оптимизм и будили воспоминания молодости.